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GIF Maker

Creați un GIF animat din fișiere imagine

















Alegeți un fișier


	
	






Începeți conversia




Puteți rearanja comanda prin glisare și fixare după adăugarea fișierului.
























Viteza animației (0-10000)


ms





Repetați (0-999)


times





Dimensiunea pânzei (30-200)


%
















Se încarcă fișierele…65



























Serverul nu poate încărca fișierul criptat

Acest fișier este criptat de parola deschisă, nu putem obține acces la conținut. Introduceți parola deschisă corectă și încercați să o convertiți din nou.

 




Fișierul selectat este prea mare.

Vă rugăm să selectați un fișier mai mic de 20 MB. Sau cumpărați CleverPDF pentru Windows, convertiți fără limitări fișiere mai mari.

Ajutor




Nu este un fișier normal

Este posibil ca fișierul să fie deteriorat.

Ajutor




Format incorect de fișier.

Format incorect de fișier. Încercați un alt fișier.

Ajutor




Ne pare rău, nu putem încărca mai multe fișiere simultan

Puteți să adăugați un singur fișier odată.

Ajutor











Urmăriți videoclipul



Versiune desktop: 24-în-1 CleverPDF pentru Windows

Mod mai productiv de conversie PDF în Word și alte 24 de activități PDF. Versiunea desktop nu necesită conexiune la Internet, suportă procesarea în lot și fișiere mai mari. 





Descărcare gratuită
Aflați mai multe







Urmăriți videoclipul



Versiune desktop: 20-în-1 CleverPDF pentru Mac

Mod mai productiv pentru conversia PDF în Word și alte 20 de sarcini PDF. Versiunea desktop nu necesită conexiune la Internet, suportă procesarea în lot și fișiere mai mari. 





Descărcare gratuită
Aflați mai multe











Ce este GIF?

Cu siguranță ați văzut GIF-uri înainte, este atât de popular pe social media și mesageri. Este un format de imagine precum JPG sau PNG. Conține mai multe imagini și se încarcă secvențial, ca un flipbook, astfel încât să puteți vedea animația. Vrei vreodată să îți creezi propriile GIF-uri interesante?







Cum se fac GIF-uri?

Creați-vă propriile GIF-uri animate cu CleverPDF online este ușor. Alegeți imaginile pe care doriți să le includeți în Gif. Puteți trage miniaturile imaginii pentru a reordona imaginile și a seta viteza, valoarea dimensiunii. Faceți clic pe butonul „Începeți conversia”, puteți descărca GIF-urile interesante pe care le-ați făcut în câteva secunde.










Setarea opțiunilor de ieșire GIF-uri

Așa cum am explicat anterior, GIF este ca un flipbook, încarcă imaginile într-o anumită secvență, astfel încât să puteți seta viteza animației, să repetați timpul pentru a vă personaliza GIF-urile. De asemenea, puteți redimensiona dimensiunea Canvas, astfel încât să puteți partaja GIF-urile mai ușor în dimensiunea corectă a fișierului.







Producător GIF animat sigur online

Este sigur să utilizați serviciul online pentru a crea GIF-uri din JPG, PNG etc.? Nu vă faceți griji, CleverPDF utilizează criptarea SSL standard pentru comunicarea cu serverul și nu păstrăm niciun fișier, toate fișierele vor fi șterse definitiv de pe server după procesare.










Cum să faci un GIF online gratuit?


	Pasul 1: Faceți clic pe butonul Alegeți fișiere pentru a selecta și încărca fișiere imagine. Faceți clic pe „Adăugați mai multe”, puteți adăuga oricând mai multe fișiere ulterior.

	Pasul 2: glisați și fixați miniaturile imaginii pentru a aranja ordinea imaginii până când obțineți corect comanda.

	Pasul 3: Setați opțiunile de ieșire, puteți modifica viteza animată, repeta ori sau redimensiona dimensiunea pânzei după cum este necesar.

	Pasul 4: Faceți clic pe butonul „Start”, fișierele vor fi încărcate, CleverPDF va crea GIF-urile în funcție de comenzile de imagine și opțiunile de ieșire și va furniza linkul de descărcare pentru GIF-uri în timp scurt. Puteți descărca GIF-uri instantaneu.
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